

శ్రీనగర్ : ప్రధాని మోదీ 'మనలోని మాటలను చెబు తున్నారే తప్ప ఉద్యోగాలు, ఉపాధి కల్పనకు సంబంధించిన 'మన మాటలను మాట్లాడడం లేదని విపక్ష నేత, కాంగ్రెస్ నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ విమర్శించారు. శ్రీనగర్లో జరిగిన సభలో ప్రసంగిస్తూ మోదీ 'మన కీ బాత్'కే పరిమితమయ్యారే తప్ప 'కామ్ కీ బాత్'ను వర్ణించుకోవడం లేదని అన్నారు. ధరల పెరుగుదలను ప్రస్తావించడం లేదని చెప్పారు. దేశ రాజకీయ పరిస్థితులను ప్రస్తావిస్తూ... మోదీ ముఖ్యమంత్రిగా మార్పులు వచ్చాయని అన్నారు. "గత లోక్సభ ఎన్నికల్లో '56 అంగుళాల చాతి' గురించి మీరు వినేవారు. ఆ మాటలు ఇప్పుడు వినబడుతున్నాయా? ఆయన ముఖ కవచికిలు, మోడీ మారాయి. మోదీ మనస్తత్వాన్ని కాంగ్రెస్, ఇండియా కూటమిలు కలిసి మార్చేయాలి" అని వ్యాఖ్యానించారు.



గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 2 సంఘిక : 282 మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి 3 నవంబర్ 2024 ఆదివారం పేజీలు : 4



సంక్షోభం లోకి హైదరాబాద్?

హైదరాబాద్ : ఏడాది క్రితం వరకు హైదరాబాద్ అంటే చాలు అంత అబ్బా అనుకునేవారు.. సామాన్య ప్రజల దగ్గరి నుండి కోటిశత్రు వరకు అందరి చూపు హైదరాబాద్ పైనే ఉండేది. హైదరాబాద్ లో పెట్టుబడులు పెట్టాలని బిజినెస్ వర్గాలు భావిస్తే.. సామాన్య , మధ్యతరగతి వారు నగరంలో ఓ చిన్నపాటి ఇల్లు కట్టుకోవాలని భవిష్యత్తు వచ్చారు. కానీ ఇప్పుడు హైదరాబాద్ అంటేనే భయపడుతున్నారు. ఏడాది కాలంగా హైదరాబాద్ నగర కళ తప్పింది. కొత్త పరిశ్రమలు రావడం లేదు.. ఉన్న పరిశ్రమలు ఇతర రాష్ట్రాలకు వెళ్లిపోతున్నాయి. రియల్ ఎస్టేట్ భారీగా పడిపోయింది. కొత్తగా ఇల్లు కొనాలనుకునేవారు ఆసక్తి చూపించడం లేదు. హైదరాబాద్ లో ఈ జూలై-సెప్టెంబర్ త్రిమాసికంలో ఇళ్ల అమ్మకాలు 12,082 యూనిట్లుగా ఉండవచ్చని ప్రాప్తకాక్రమి చెప్పింది. గత ఏడాది ఇదే వ్యవధిలో 20,658 యూనిట్ల విక్రయాలు జరిగాయన్నది. దీంతో తాజా నర్సేలో అన్ని నగరాల కంటే హైదరాబాద్ లోనే అత్యంత క్షీణత నమోదవుతున్నది. గత ఏడాదిదాకా దేశంలోనే అత్యంత ఎక్కువగా ఇండ్ల అమ్మకాలు ఇక్కడ జరిగిన విషయం తెలిసిందే. ముంబై, బెంగళూరు వంటి నగరాలనూ దాటుకొని గడిచిన పదేండ్లలో హైదరాబాద్ రియల్ ఎస్టేట్ రంగం దూసుకుపోయింది. కానీ ఇప్పుడు సీన్ రివర్సైంది. దీనికి కారణం అనేకం ఉన్నాయి. ప్రభుత్వం మారడం, అధికారంలోకి వచ్చిన ప్రభుత్వాల తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలు , నగర వ్యాప్తమగు అభివృద్ధి తగ్గడం , క్రైమ్ రేట్ పెరుగుతుండడం ఇలా అనేక కారణాలు ఉన్నాయని చెప్పాల్సి ఉంది. ఇదే విషయాన్ని మాజీ మంత్రి , బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రస్తావించారు. అభివృద్ధి చెందుతున్న మహానగరం సంక్షోభంలోకి వెళ్తుండనడానికి ఈ నివేదికనే నిదర్శనం అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి

దెబ్బతిన్న వ్యవస్థలు!

పూర్తిస్థాయిలో పడిపోయిన రియల్ ఎస్టేట్!

నిలిచిపోయిన ఇళ్లు, స్థలాల కొనుగోళ్లు!!

రేవంత్ రెడ్డి విద్యుత్ పరిపాలన చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఆర్ఆర్ ట్యూన్స్, కూల్చివేతల కారణంగా రియల్ ఎస్టేట్ రంగం దారుణంగా పడిపోయిందన్నారు. హైదరాబాద్ లో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఇన్వెస్టర్లు ఆసక్తి చూపకపోవడంతో.. హైదరాబాద్ ప్రజలు తీవ్ర అవస్థలు పడుతున్నారని తెలిపారు. దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచిన ఈ మహా నగరం ఈరోజు గందరగోళ పరిస్థితుల్లో కూరుకుపోయిందంటూ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. కేటీఆర్ అన్నారు కాదు కానీ నగర ప్రజలు కూడా ఇలాగే మాట్లాడుకుంటున్నారు. ముఖ్యంగా హైద్రా వల్ల ప్రభుత్వానికి మంచి కంటే చెడు ఎక్కువగా జరుగుతుంది. అక్రమ ఇల్లు కూల్చడం తప్ప కాదు.. కానీ కాస్త సమయం ఇస్తే బాగుంటుందని అంటున్నారు. అలాగే రాజకీయ నేతలకు ఓ న్యాయం.. సామాన్య ప్రజలకు ఓ న్యాయం అంటే ఎలా అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. సీఎం సోదరులకు నెల టైం ఇచ్చి.. సామాన్య ప్రజలకు కనీసం సామాన్య తీసుకునే సమయం కూడా ఇవ్వక పోతే ఎలా అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ హైదరాబాద్ అంటే ఇప్పుడు వామ్మో అనుకునే స్థాయికి వచ్చిందని చెబుతున్నారు.

రుణమాఫీ కాని రైతులందరికీ త్వరలోనే రుణమాఫీ

హైదరాబాద్ : రూ. 2 లక్షలు రుణమాఫీ కాని రైతులకు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. అర్జులు అయ్యి ఉండే ఇప్పటి వరకు రుణమాఫీ కాని రైతులందరికీ త్వరలోనే రుణమాఫీ జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతిపక్షాల మాటలు సమ్మి అందోళనకు గురికావద్దని.. ధైర్యంగా వ్యవసాయం చేయండి మీకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని రైతాంగానికి భరోసానిచ్చారు. నా తల తాకట్టు పెట్టి అయిన రైతాంగానికి తోడుగా ఉంటానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. సీఎం మాట ఇచ్చిన విధంగానే రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి బాగాలేకపోయిన రుణమాఫీ చేశామని గుర్తు చేశారు. తుమ్మల మాట్లాడుతూ.. దేశంలో ఎక్కడ పండించిన విధంగా తెలంగాణ రైతులు పంటలు పండిస్తున్నారని కొనియాడారు.



రూ.2 లక్షలు రుణమాఫీ కాని రైతులకు మంత్రి తుమ్మల గుడ్ న్యూస్

పాక్షిక ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఆర్థికల్బర్, ఆయల్ ఫామ్ సాగులో దేశంలోనే సిద్ధిపేట జిల్లా మొదటి స్థానంలో నిలవాలని మంత్రి తుమ్మల ఆకాంక్షించారు. దేశానికి కావాల్సిన పామ్ ఆయిల్ని తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇస్తుందని నేను కేంద్రానికి చెప్పానని పేర్కొన్నారు.



దెబ్బతిన్న వ్యవస్థలను పునరుద్ధరించాలి: వీసీలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలోని విశ్వవిద్యాలయాలను సమూలంగా ప్రక్షాళన చేసి.. దెబ్బతిన్న వ్యవస్థలను పునరుద్ధరించాలని కొత్త మైన్ ఛార్జింగ్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిశానిర్దేశం చేశారు. కొత్తగా నియమితులైన ఉపకులపతులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. కొంతకాలంగా యూనివర్సిటీలపై సమృద్ధి తగ్గడం, మళ్ళీ విశ్వాసం పెంచేలా పనిచేయాలన్నారు. వ్యవస్థల పునరుద్ధరణకు ఏం చేయాలో అధ్యయనం చేయాలని ఉపకులపతులకు సీఎం సూచించారు. యూనివర్సిటీల్లో ప్రస్తుత పరిస్థితులపై సమగ్ర అధ్యయనం కోసం అవసరమైతే కన్ఫెరెన్స్ లను నియమించుకొని నివేదిక తయారు చేసుకోవాలన్నారు. ఒక్క ప్రభుత్వం వీసీలను నియమించలేదని.. ప్రతిభ, సామాజిక సమీకరణనే పరిగణనలోకి తీసుకున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. వీసీలు బాగా పనిచేసి ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు తేవాలని.. తప్పలు చేస్తే ఆశ్చర్యకరమైన నిర్ణయాలు తీసుకోవాల్సి వస్తుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. మంచి పని చేయడానికి వైస్ ఛాన్సలర్లకి స్పష్ట.. ప్రభుత్వ సహకారం ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. గతంలో వీసీలను విద్యార్థులు ఏక తరబడి గుర్తు పెట్టుకునే వాని.. ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి లేదని సీఎం వ్యాఖ్యానించారు. విశ్వవిద్యాలయాల్లో డ్రగ్స్, గంజాయి విక్రయాలపై దృష్టి పెట్టాలని.. విద్యార్థులను గమనిస్తూ అవసరమైన వారికి కొన్సెలింగ్ ఇవ్వాలని రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు.



హైదరాబాద్, నవంబర్ 2: ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి (స్ట్రాంగ్ కొంటర్) ఇచ్చారు. ఎక్స్ వేదికగా స్పందించిన సీఎం.. తెలంగాణ రాష్ట్రంపై కేంద్రం చేసిన వ్యాఖ్యలపై ధీమెన సమాధానం ఇచ్చారు. కేంద్రం చేసిన అవాస్తవాలపై స్పష్టత ఇస్తున్నారని సంతోషంగా ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో చీకట్లను తరిమేసి వెలుగులు నింపామని తెలిపారు. ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, రైతు భరోసా, రుణమాఫీ, తక్కువ ధరకే గ్యాస్ సిలిండర్ ఇలా తదితర అంశాలను వివరిస్తూ ఎక్స్ లో పోస్టు చేశారు సీఎం. కాంగ్రెస్ పాలనలో రాష్ట్రంలో ఆనందం వెల్లువిరసేందన్నారు. ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన 48 గంటల్లోనే రెండు వాగానాలను నెరవేర్చామని.. 11 నెలల్లోనే దాదాపు 50వేల మంది యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించామని సీఎం రేవంత్ ఎక్స్ లో పోస్టు చేశారు. **సీఎం రేవంత్ పోస్టు ఇదే..** "ప్రియమైన నరేంద్ర మోదీ జీ. నా రాష్ట్రం, నా ప్రభుత్వం గురించి మీరు చేసిన ప్రకటనలలో అనేక అపోహలు, అవాస్తవాలపై స్పష్టత ఇవ్వడానికి నేను సంతోషిస్తున్నాను. డిసెంబర్ 7, 2023 నుంచి తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రమాణ

'ప్రియమైన మోదీ జీ'..

మా జనాభాంతా సంతోషంగానే ఉన్నాము

తెలంగాణ రాష్ట్రంపై కేంద్రం చేసిన వ్యాఖ్యలకు ధీమెన సమాధానం ఇచ్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

విద్యుత్ ఛార్జీ లేకుండా ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తున్నాం. దీంతో మహిళలు మమ్మల్ని ఆశీర్వాదిస్తున్నారు. బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో గ్యాస్ సిలిండర్ ధరల ఎక్కువగా ఉంటే, కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్న తెలంగాణలో కేవలం రూ. 500 కే సిలిండర్ లభిస్తుండడం పట్ల వారు ఆర్జం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మా హయాంలో ఇప్పటివరకు 1.31 కోట్లకు పైగా గ్యాస్ సిలిండర్ రిఫిల్లు జరిగాయి. 42,90,246 మంది లభిపొంది ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. యువత కోసం ఉద్యోగ నియామకాలను చేపట్టాం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అత్యధిక రిక్లామ్ మెంట్ డ్రైవ్ ను నిర్వహించింది. అన్ని స్థాయిల పరీక్షలను క్రమం తప్పకుండా నిర్వహిస్తోంది. గ్రూప్ 1, 2, 3, 4 పరీక్షలను 11 నెలల కంటే తక్కువ సమయంలో నిర్వహించి, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 50,000 మంది అర్హులను యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించింది. ఇది ఏ బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేయని రికార్డు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దశాబ్ద కాలంగా పాఠశాల విద్యార్థులను విస్మరించింది. దశాబ్దం తర్వాత సంక్షేమ హాస్పిటల్ పేద పిల్లలకు మెస్, కాన్సోటిక్ చార్జీలను 40 శాతానికి పైగా పెంచాం. గతంలో నిర్ణయానికే గురైన మహిళా నదీని శుభ్రం చేసి పునరుద్ధరణ తీసుకొస్తున్నాం. గత 10 ఏళ్లలో అక్రమణలకు గురై, ద్వంద్వం చేసిన మా సరస్సులు, నాలాలు విలువైన నీటి వనరులను కూడా మేము పరిరక్షిస్తున్నాం. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ఒక్క అంగుళం సరస్సు కూడా అక్రమణకు గురికాలేదు. అలాగే మేము పూర్వరే సిటీని రూపొందిస్తున్నాం. మాస్టర్ ప్లాన్ ఖరారు చేయబడుతోంది. మేము యంగ్ ఇండియా స్కెచ్ యూనివర్సిటీ, YI స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ, YI ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల కోసం బాల్ రోలింగ్ ను సెట్ చేశాం. గత 11 నెలల్లో మేము తెలంగాణలో చీకట్లను పారడ్రోల్ వెలుగులను నింపాం" అని రేవంత్ రెడ్డి ఎక్స్ లో పోస్టు చేశారు.

షాలిని పాండే.. చిరలీ గ్రామర్ బ్లాస్ట్

తెలుగు సినిమా 'అర్జున్ రెడ్డి'తో తెలుగు ప్రేక్షకుల హృదయాల్లో చిరస్థాయిగా ముద్ర వేసుకున్న షాలిని పాండే, తాజాగా తన గ్రామర్ లుక్తో సోషల్ మీడియాను మరింతగా హిట్ పెంచుతోంది. ఇటీవల ఇన్స్టాగ్రామ్లో పంచుకున్న ఫోటోల్లో షాలిని తన సరికొత్త లుక్తో అదరగొట్టింది. అందమైన చీరలో మోడ్రన్ టవ్ తో ఉన్న ఆమె స్టైల్, గ్రామర్ హైలైట్ అవుతూ ప్రేక్షకులను ఘీదా చేస్తోంది. చిన్న ట్యాప్, లైట్ పింక్ చీర కాంబినేషన్లో ఉన్న ఆమె లుక్ చూస్తే, ఆమె అందం మరింత అంతగా మెరిసిపోతోంది. తన స్వచ్ఛమైన సౌందర్యంతో పాటు, సమతుల్యంగా ఉన్న బాడీ లాంగ్వేజ్, ఈ ఫోటోలను మరో స్థాయిలోకి తీసుకెళ్ళాయి. ఈ లుక్స్లో షాలిని పాండే అందరిని మారు చేసేలా ఉంది. ఈ గ్రామర్ ఫోటోలకు ఫ్యాన్స్ నుంచి భారీగా పాజిటివ్ కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. "మైండ్ బ్లోయింగ్ లుక్" అని, "మహా గ్రామర్స్"



గార్డ్యుస్" అంటూ కామెంట్స్ పెడుతూ, అభిమానులు ప్రశంసలు కూరిపెస్తున్నారు. ఇలాంటి టోల్డ్ లుక్స్లో షాలిని పాండే మరిన్ని ఫోటోవర్స్ ను సంపాదించుకుంటోంది. అంతే కాకుండా, ఆమె నటనతో పాటు గ్రామర్ ఫోటోషూట్లో సరికొత్త ట్రెండ్ సెట్ చేస్తోంది. మొత్తంగా చూస్తే, షాలిని పాండే గ్రామర్ ప్రజెంట్ చేయడంలో తనదైన మార్క్ చూపిస్తూ మరింత క్రేజ్ తెచ్చుకుంటుందని అర్థమవుతోంది. ఇక ఆమె కెరీర్ విషయానికి వస్తే.. మొదటి సినిమా అర్జున్ రెడ్డి ఒక ట్రెండ్ సెట్ చేసినప్పటికీ ఆ తరువాత మళ్ళీ సరైన అవకాశాలు మాత్రం రాలేదు. కానీ సినిమాల్లో సైడ్ రోల్స్ కూడా చేసింది. హీరోయిన్ గా అవకాశాలు రాకపోయినా గెస్ట్ రోల్స్ చేస్తూ ఏదో ఒక విధంగా బిగ్ స్క్రీన్ పై కనిపించే ప్రయత్నం అయితే చేస్తోంది. తెలుగులో ఆమె చివరగా నిశ్చలం సినిమాలో నటించింది. ఇక ఆ తరువాత హిందీలో కూడా తన అద్భుతమైన పనితీరును ప్రదర్శించి చేసింది. కానీ చేసిన సినిమాల పెద్దగా క్లిక్ కాలేదు. మరి గ్రామర్ తో సోషల్ మీడియాలో బాగా ట్రెండ్ అవుతున్న షాలిని కొత్తగా ఏమైనా ఆఫర్స్ అందుకుంటుందోమో చూడాలి.

ప్రియా వారియర్ ఇదో సరీ ప్రజ్ ములిసం!

స్విమ్మింగ్ పూల్ లో జలకాలట కోసం... తేక్ లో.. వీవ్ లో ఈత కోసం హీరోయిన్లు అంతా స్విమ్ పూల్స్ వేస్తారు. టూపీస్ లు ధరిస్తారు. రకరకాల బికినీలు వేసుకుంటారు. వాటిలో అందాలు ఆరబోస్తూ కెమెరాకి రకరకాల భంగిమల్లో ఫోజులిస్తుంటారు. వాటిని అంతర్జాలంలోకి వదిలి నెటిజన్లు ఖుషి చేస్తుంటారు. ఇకనూ ఓ పద్ధతిగా పోతుంది. కానీ ఇలాంటి జలకాలట కోసం మ్యాప్ వేసుకుని.. అందంగా ముస్తాబై.. పట్టు లంగావోణీ లు లాంటివి ఎవరైనా ధరించి చూసారా? అంటే ఇదొక్కడే చోద్యం అంటారు. కానీ ఓవర్ నైట్ స్టార్ ప్రియా వారియర్ వారియర్ అలా భిన్నంగా ట్రై చేసి సక్సెస్ అయింది. ఇదిగో ఇక్కడిలా స్విమ్మింగ్ పూల్ లో అమ్మడి పోటో సెషన్



చూస్తే స్టన్ అవుతుంది. రెండు చేతులకు మల్లె పూలు ధరించింది. ఎంతో అందంగా హెయిర్ స్టైల్ చేసుకుంది. మ్యాకప్ వేసుకుంది. సుడిదీన రూపాయి బిళ్లంగా బొట్టు పెట్టుకుంది. పట్టు పరికిణి ధరించింది. టాప్ లో మ్యాకింగ్ బ్లోజ్ ధరించింది. ఇదే దుస్తుల్లో ఈత కొలనులోకి దిగి వివిధ భంగిమల్లో ఫోజులిచ్చింది. ప్రియాని అలా చూసి అంతా స్టన్ అవుతున్నారు. రెగ్యులర్ స్విమ్ పూల్లకు భిన్నంగా ఇలా ట్రై చేసింది. యూనిక్ గానూ హైలైట్ అవుతుంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. ప్రియా స్టన్ షోకి యువత ఘీదా అవుతుంది. ప్రియాపై ఫోజులుపై ఎవరి స్టైల్ వారు కామెంట్లు గుప్పిస్తున్నారు. ఇక అమ్మడి కెరీర్ గురించి చెప్పాలి సరిలేదు. ఇండస్ట్రీకి మెరుపులా వచ్చింది. స్టార్ లు తో అవకాశాలు అందుకుంది. అయితే సక్సెస్ లు సరైనవి పడలేదు. లేదంటే? అమ్మడి కెరీర్ మార్చాలి ఉండేది. ప్రస్తుతం అవకాశాలు చేతిలో బాగానే ఉన్నాయి. హిందీ, కన్నడలోనే సినిమాలు చేస్తోంది. తెలుగు, తమిళ్ లో మాత్రం కొత్త అవకాశాలు రాలేదు.



పుష్ప 2: సుక్మా ప్లానింగ్ ప్లానింగ్ అబ్బా!



బాకస్ స్టార్ అల్లు అర్జున్, జీనియర్ డైరెక్టర్ సుకుమార్ కాంబినేషన్ లో తెరకెక్కుతున్న సినిమా 'పుష్ప 2: ది రూల్'. అందరూ ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న ఈ మోస్ట్ అవైటెడ్ పాన్ ఇండియా మూవీ.. డిసెంబర్ 5వ తేదీన గ్రాండ్ గా రిలీజ్ కానుంది. ఈ సినిమాపై అంచనాలు ఏ రేంజ్ లో ఉన్నాయో స్పష్టం చేస్తూన్న పనిలేదు. అయితే వీటికి ఏమాత్రం తగ్గకుండా భారీ స్థాయిలో ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నారు సుక్మా అండ్ టీమ్. అంతేకాదు 'పుష్ప 3' కోసం సాల్విడ్ లీడ్ ప్లాన్ చేస్తున్నట్లుగా తెలిసింది. 'పుష్ప 1' సినిమా ఊహించని విధంగా నార్త్ మార్కెట్ లో భాక్ బస్టర్ సక్సెస్ సాధించడంతో, 'పుష్ప 2' పై ఎక్స్పెక్టేషన్స్ నెక్స్ట్ లెవెల్ కి చేరుకున్నాయి. దీన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని మొదటి భాగానికి మించి ఉండేలా, సెకెండ్ పార్ట్ ను డిజైన్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. హై-ఆక్షన్ యాక్షన్ సీన్స్, ఎమోషన్స్, ఎలిమెంట్స్ మీద ఎక్కువ ఫోకస్ పెట్టినట్లుగా టాక్ వినిపిస్తోంది. పుష్పరాజ్ క్యారక్టర్ అన్నలు తగ్గేదే లే అనే విధంగా ఉంటుందని మేకర్స్ చెబుతూ వస్తున్నారు. 'పుష్ప 2' చిత్రానికి పార్ట్-3 కూడా ఉంటుందని హీరో నిర్మాతలు ఇప్పటికే హిట్ ఇచ్చారు. సెకెండ్ పార్ట్ ఎడిటింగ్ లోనే 'పుష్ప 3' లీడ్ కచ్చితంగా ఉంటుందని క్లారిటీ ఇచ్చారు. అయితే ప్రేక్షకులను షాక్ కు గురిచేసేలా పార్ట్-2 కైమాక్స్ ను సుకుమార్ డిజైన్ చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. బాహుబలిని కట్టుపు ఎందుకు చంపాడు అని ఎంతగా ఎదురు చూశారో, అదే విధంగా పుష్ప ఫ్రాంచైజీలో నెక్స్ట్ పార్ట్ పై ఇండ్రస్ట్రీ క్రియేట్ చేసేలా ఈ కైమాక్స్ ఉంటుందట. అంతేకాదు ఓ పాపులర్ స్టార్ హీరోని దింట్లో భాగం చేస్తారని

అంటున్నారు. 'పుష్ప' పార్ట్-3 లీడ్ గా 'పుష్ప 2' కైమాక్స్ లో కీలక పాత్ర కోసం ఓ ప్రముఖ హీరోని ఎంపిక చేయడానికి సుక్మా అండ్ టీమ్ చర్చలు జరుపుతున్నారు. ఇందులో నిజమెంతో తెలియదు కానీ, ఇది కచ్చితంగా ఆడియాన్స్ ను సర్ప్రైజ్ చేస్తుందని చెప్పాలి. నిజానికి పుష్ప అనేది క్యారక్టర్ డ్రెస్స్ సినిమా. 'బాహుబలి' మాదిరిగా పెద్ద ట్విస్ట్ ఇచ్చి మొదటి భాగాన్ని ముగించ లేదు. పుష్పరాజ్ పాత్ర సెకెండ్ పార్ట్ లో ఎలా రూల్ చేస్తాడు అనే ఆసక్తికరమైన పాయింట్ తో 'పుష్ప 1' ముగిసింది. కానీ 'పుష్ప 2' మాత్రం 'పుష్ప 3' కోసం ఎదురు చూసేలా ముగిస్తుందని నివేదికలు పేర్కొన్నాయి. 'పుష్ప 2' సినిమాలో జాతర ఎవిసోడ్ హైలైట్ గా నిలుస్తుందని చిత్ర వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఇదొక మాస్టర్ పీస్ అని, గూస్ బమ్మ వస్తాయని ఇటీవల నిర్మాతలు తెలిపారు. 35 రోజుల పాటుగా ఈ సీక్వెన్స్ ను మాట్ చేసినట్లు చెప్పారు. ఇక నవంబర్ 4వ తేదీ నుంచి మిగిలి ఉన్న ఐటెం సాంగ్స్ ని చిత్రీకరించేందుకు టీమ్ ప్లాన్ చేస్తోంది. ఇప్పటికే ఫస్ట్ పార్ట్ ను లాక్ చేశారు కాబట్టి, వీలైనంత త్వరగా మిగతా మాటింగ్ పూర్తి చేసి పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ మీద దృష్టి పెట్టనున్నారు. 'పుష్ప 2' చిత్రాన్ని ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఆరు భాషల్లో కలిపి 11,500 స్క్రీన్స్ లో విడుదల చేయడానికి సంవహాలు చేస్తున్నారు. ఇండియాలో 6500 స్క్రీన్స్ లో, ఓవర్సీస్ లో 5000 స్క్రీన్స్ లో రిలీజ్ ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా తప్పకుండా మునుపటి రికార్డులన్నింటినీ బద్దలు కొడుతుందని అభిమానులు భావిస్తున్నారు. 1000 కోట్ల క్లబ్ లో చేరే మరో ఇండియన్ సినిమా అవుతుందని ధీమాగా ఉన్నారు.

ఎట్టకేలకు 'గేమ్ ఛేంజర్' బిగ్ అప్ డేట్



గ్రేట్ స్టార్ రామ్ చరణ్ - ప్రముఖ దర్శకుడు శంకర్ షణ్ముగం 'గేమ్ ఛేంజర్' కోసం జతకట్టారు. ఇది పాలిటికల్ డ్రామా. దిల్ రాజు- శిరీష్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. సంక్రాంతి కానుకగా 10 జనవరి 2025న బహు భాషల్లో ఈ చిత్రం గ్రాండ్ రిలీజ్ కాబోతోంది. కియా రా అధ్యాపని కథానాయికగా నటించిన ఈ చిత్రంలో భారీ తారాగణం నటించారు. తాజాగా దిపావళి కానుక కోసం వేచి చూస్తున్న మెగా ఫ్యాన్స్ కి అద్భుతమైన వార్తను అందించింది శంకర్ టీమ్. గేమ్ ఛేంజర్ టీజర్ నవంబర్ 9న విడుదల కానుందని ప్రకటించారు. ఈ సినిమా నుంచి మాన్ షోషర్ ని రిలీజ్ చేసి టీజర్ డేట్ ని దానిలో రివీల్ చేసారు. రైల్వే ట్రాక్ పై ఆరుగురిని పడుకోబెట్టి ఒక చెక్కపై కూచుని చరణ్ థీక్డంగా వారి వైపు చూస్తున్నారు. అతను గజ్ వంచె, బనియన్ ధరించి మాస్ గా కనిపిస్తున్నారు. రైలు వచ్చే ముందు ఆ ఆరుగురి పరిస్థితిని ఊహించవచ్చు. ఈ సన్నివేశంతోనే అతడు గూస్ బమ్మ తెప్పించడం ఖాయంగా కనిపిస్తోంది. అయితే టీజర్ లో దీనిని చూపిస్తారా లేదా? సందర్భం ఏమిటన్నది వేచి చూడాలి. ఐఏఎస్ టర్బిడ్ ముఖ్యమంత్రిగా రామ్ చరణ్ ఈ చిత్రంలో నటిస్తున్నారని ఇప్పటికే కథనాలు వచ్చాయి. ఇందులో %60% సూర్య ప్రధాన విలన్ గా నటిస్తున్నారు. శ్రీకాంత్, అంజలి, సముద్రఖని, సవినీ చంద్ర కీలక పాత్రధారులు. ధమ్మన్ ఈ ప్రాజెక్ట్ కి సంగీతం అందించారు. సంక్రాంతి పండుగలో క్రేజ్ ఉన్న చిత్రంగా వస్తోంది. చరణ్ పాన్ ఇండియా ఆశలు ఫలిస్తాయా లేదా? ప్రాజెక్ట్ కి సంకేతం అందించారు. సంక్రాంతి పండుగలో క్రేజ్ ఉన్న చిత్రంగా వస్తోంది. చరణ్ పాన్ ఇండియా ఆశలు ఫలిస్తాయా లేదా? ఆర్.ఆర్.ఆర్ తర్వాత శంకర్ ని ఎంపిక చేయడం అనే అతడి అత్యగ్రద సరైనదేనా కాదా? అన్నదానికి కాలమే సమాధానం చెప్పాలి.

పింక్ చీర కట్టులో తగ్గం అందం

ఎన్టీఆర్ హీరోగా కార్టూలు శివ దర్శకత్వంలో రూపొంది ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన 'దేవర్' సినిమాలో తగ్గం పాత్రలో కనిపించి మెప్పించిన మద్దుగుమ్మ జాన్వీ కపూర్. టాలీవుడ్ లో మొదటి సారి కనిపించి మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. జాన్వీ కపూర్ కెరీర్లో మొదటి భారీ విజయంగా దేవర్ సినిమా నిలిచింది. ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టి చాలా కాలం అయినా ఇప్పటి వరకు ఆమె కు దక్కని విజయం దేవర్ సినిమాతో దక్కింది. దేవర్ విడుదలకు ముందే జాన్వీ కపూర్ కి టాలీవుడ్ లో మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ కి జోడీగా బుచ్చిబాబు దర్శకత్వంలో సినిమాను చేసే అవకాశం దక్కింది. ఆ సినిమాపై అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి. టాలీవుడ్లో వరుసగా సినిమాలు చేస్తూనే టాలీవుడ్లోనూ సినిమా ఫ్యాన్స్ లు దక్కించుకుంటూ బిజీగా ఉంది. ఆకట్టుకునే అందం తన సొంతం అంటూ ప్రతి ఫోటో షూట్ తోనూ కన్నుల విందు చేసే జాన్వీ కపూర్ మరోసారి ఆకట్టుకుంది. దిపావళి సైపల్ గా జాన్వీ కపూర్ ఆకట్టుకునే అందమైన



చీర కట్టు ఫోటోలను షేర్ చేసింది. పింక్ చీర కట్టులో ఈ అమ్మడు మతి పోగొట్టింది. నెలెట్ చీర కట్టుడం ద్వారా సదుము అందం చూపిస్తూ, మరింత అందంగా కనిపిస్తోంది అంటూ నెటిజన్స్ జాన్వీ కపూర్ అందంపై కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. సినిమాల్లో కంటే ఇలా మరింత అందంగా కనిపించేలా కామెంట్లు చేస్తున్నారు. అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి వారసురాలిగా ఇండస్ట్రీలో ఎండ్లీ ఇచ్చిన జాన్వీ కపూర్ కేవలం నటన పరంగానే కాకుండా అందం పరంగానూ తన తల్లికి ఏమాత్రం తీసి పోకుండా ఫ్యాన్స్ ను ఆకట్టుకుంది. సోషల్ మీడియాలో ఈమె రెగ్యులర్ గా షేర్ చేసే అందమైన ఫోటో షూట్ కారణంగానే ఇంత బిజీగా సినిమాలు చేస్తుందని అంటున్న వారు లేక పోలేదు, అందుకే సోషల్ మీడియాలో ఈమె అందం మరింతగా కన్నుల విందు చేస్తోంది. ఆకట్టుకునే అందంతో పాటు, నటన పరంగానూ ఒక్క సినిమాతో మంచి మార్కులు దక్కించుకుంటూ ఇండస్ట్రీలో ఆమెకు తిరుగు ఉండదు అనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది. దేవర్ సినిమాలో తగ్గం పాత్రలో నటించిన జాన్వీ కపూర్ అందాల ప్రదర్శనతో పరిమితం అయింది. నటించేందుకు ఎక్కువ సోప్ డక్టరీలు. అయితే పాటల్లో, సన్నివేశాల్లో జాన్వీ కపూర్ అందంకు నెటిజన్స్ ఘీదా అయ్యారు. ఎన్టీఆర్ కి సరీ జోడీ అన్నట్లుగా ఉందని కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. ముందు ముందు మరిన్ని తెలుగు సినిమాల్లో జాన్వీ కపూర్ నటించాలని శ్రీదేవి ఫ్యాన్స్ కోరుకుంటున్నారు. తప్పకుండా మంచి సినిమా తో వచ్చి వచ్చి తెలుగులో పరిమితం చేయాలని అభిమానులు భావిస్తున్నారు. చరణ్, బుచ్చిబాబు సినిమా జాన్వీ కపూర్ కి షేరు తెచ్చి పెడుతుందనే నమ్మకం వ్యక్తం అవుతోంది. సోషల్ మీడియాలో జాన్వీ కపూర్ మరోసారి చీర కట్టు ఫోటోలతో వైరల్ అవుతోంది.

మీనాక్షి చౌదరి.. ఎట్టకేలకు ఒక పెద్ద హిట్..

హీరోయిన్ మీనాక్షి చౌదరి.. ఈ హర్యానా బ్యాటీ యంగ్ హీరో సుశాంట్ ఇచ్చిన వాహసములు నిలపరాదు మామిషే టాలీవుడ్ లోకి ఎండ్లీ ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. అప్పట్ అఫ్ లవ్ వెట్ సిరీస్ తో యాక్టింగ్ కెరీర్ స్టార్ట్ చేసిన బ్యాటీ.. అప్ స్టార్ట్ మామిషే టాలీవుడ్ కి సరీ ఇండస్ట్రీలోకి అడుగు పెట్టారు. ఆ తర్వాత రెండేళ్ల గ్యాప్ లో తెలుగు సిని ప్రియులకు హీరోయిన్ గా పరిచయమయ్యారు. తన అందం, అభినయంతో మెప్పించారు. ఆ తర్వాత మాన్ మహారాజా రివల్యూషన్ సినిమాలో నటించే ఛాన్స్ దక్కించుకున్నారు మీనాక్షి చౌదరి. ఖిలాషీ సినిమాలో నటించి అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. అదే ఏడాది అడివి శేష్ తో హిట్- ది సెకెండ్ కేస్ మూవీలో నటించి మెప్పించారు. తన కెరీర్ లో తొలి హిట్ ను సొంతం చేసుకున్నారు. ఆ తర్వాత కొల్లె సినిమాతో కాలీవుడ్ లోకి ఎండ్లీ ఇచ్చారు. 2024 ఏడాది సంక్రాంతికి గుంటూరు కారం మామిషే ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చారు. శ్రీవిక్రమ్ డైరెక్షన్ లో తెరకెక్కిన గుంటూరు కారంలో సెకెండ్ హీరోయిన్ గా నటించారు. పెద్దగా సోప్ లేని రోల్ లో కనిపించిన.. తన యాక్టింగ్ తో మెప్పించారు. రీసెంట్ గా విజయ్ దశవతి ది గ్రేటెస్ట్ ఆఫ్ అల్ టైమ్ లో నటించారు. కానీ సాగ్ని, మూడు సీన్స్ కే పరిమితమయ్యారు.



ఇప్పుడు చేతి నిండా సినిమాలతో టాక్ అఫ్ ది ఇండస్ట్రీగా మారిపో యారు. వరుస ప్రాజెక్ట్ లో మీనాక్షి నటిస్తున్నారు. దిపావళి కానుకగా లక్ష్మీ భాస్కర్ చిత్రంతో ఇప్పుడు ధియేటర్లో నందీ దేవీ చేస్తున్నారు. మామిషే స్టార్ట్ హీరో దుల్కర్ సల్మాన్ సరసన నటించారు. యంగ్ డైరెక్టర్ వెంకీ అట్టూర్ దర్శకత్వం వహించిన ఆ మామిషే ప్రిమియర్ లో జాన్వీ కపూర్ పడ్డాయి. సినిమా అదిరిపోయిందని అంతా రివ్యూస్ ఇస్తున్నారు. చాలా బాగుందని చెబుతున్నారు. మీనాక్షి యాక్టింగ్ నూపర్ అని కొనియాడుతున్నారు. అదే సమయంలో ఎట్టకేలకు మీనాక్షి చౌదరి మంచి హిట్ అందుకున్నారు నెటిజన్ల అంటున్నారు. వాస్తవానికి అది నిజమే.. హిట్-2 తర్వాత మీనాక్షి ఇప్పుడే సరైన హిట్ ను దక్కించుకున్నారు. అదే సమయంలో మాన్ కౌ దాన్ విశ్వక్ సేన్ తో ప్రస్తుతం మెకానిక్ రాకీ చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. మెగా ప్రీమ్ పరుణ్ తో సరసన పాన్ ఇండియా మూవీ మల్ట్రోలో యాక్ట్ చేస్తున్నారు. వెంకటేష్ అనిల్ రావిపూడి ప్రాజెక్ట్ లో కనిపించనున్నారు. మెగా స్టార్ చిరంజీవి విశాఖలో నటిస్తున్నట్లు వార్తలు వచ్చినా.. అది నిజం కాదని రీసెంట్ గా మీనాక్షి క్లారిటీ ఇచ్చారు. మరి ముద్దుగుమ్మ.. ప్యూచర్ లో ఇంకెన్ని హిట్స్ అందుకుంటారో చూడాలి.

